



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – REITORIA**

---

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES**

A Comissão nomeada pela Portaria nº 127/2025- PORT/REIT, no uso de suas atribuições, vem por meio deste publicar retificação da homologação preliminar das inscrições no processo seletivo interno do Programa de Incentivo à Qualificação para o primeiro semestre de 2025 de que trata o Edital nº 9/2025.

**Onde se lê:**

<b>Servidor(a)</b>	<b>Lotação</b>	<b>Homologação da Inscrição</b>
Patrícia Kellen Pereira	Sombrio	Indeferida

**Leia-se:**

<b>Servidor(a)</b>	<b>Lotação</b>	<b>Homologação da Inscrição</b>
Patrícia Kellen Pereira	Sombrio	Indeferida Não apresentação dos documentos previstos nos itens III e IV do art. 6.3 do Edital



**RETIFICAÇÃO Nº 1/2025 - CDPQV/REIT (11.01.18.52)**

*(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)*

*(Assinado digitalmente em 24/02/2025 15:36 )*

**RONI FRANCISCO PICHETTI**

COORDENADOR - SUBSTITUTO

CDPQV/REIT (11.01.18.52)

Matrícula: ###485#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **24/02/2025** e o código de verificação: **dfda5cdfc0**